
 

 

 

DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ PROBÍHALO OD ROKU 2015. 

KONCEM ROKU 2018 PROBĚHLO VYHODNOCENÍ. 

 

UVÁDÍME VYHODNOCENÍ ZÁKLADNÍCH OTÁZEK Z DOTAZNÍKU PRO 

PACIENTY A JEJICH RODINNÉ PŘÍSLUŠNÍKY  

 

1) Jak byste hodnotil/a péči, která Vám zde byla poskytnuta? 

 

Škála hodnocení Absolutní četnost 

Výborná 2552 

Velmi dobrá 1206 

Dobrá  736 

Dostatečná  53 

Nedostatečná  16 

Celkem respondentů 4563 

 

 



 

2) Jak byste ohodnotili zdravotnický personál? Chování, ochota, empatie…. 

 

Škála hodnocení Absolutní četnost 

Výborná 1591 

Velmi dobrá 1932 

Dobrá  942 

Dostatečná  87 

Nedostatečná  12 

Celkem respondentů 4564 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3) Jak byste hodnotil/a kvalitu jídla? 

 

Škála hodnocení Absolutní četnost 

Výborná 880 

Velmi dobrá 1992 

Dobrá  1278 

Dostatečná  375 

Nedostatečná  38 

Celkem respondentů 4563 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4) Doporučil byste nás své rodině nebo známým? 

 

Vyjádření  Absolutní četnost 

Rozhodně ANO 398 

ANO 1532 

Rozhodně NE 154 

NE 386 

NEVÍM 1425 

Celkem 4563 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5) Co bychom měli zlepšit nebo vylepšit? 

 

Nejčastější vyjádření  Absolutní četnost 

Celkové prostředí areálu + parkování 1511 

Lavičky pro pacienty a funkční kiosek + zahrada 472 

Parkování  154 

Stavební úpravy oddělení, větší pokoje, více WC, 

sprch, tělocvičny, modernizace 21 století, atd. 

1783 

Odstranit kontejnery před nemocnicí  73 

Celkem 4563 

 

 

 

 

                                                            


